



АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого комитета КПСС и краевого Совета народных депутатов

№ 140 (18378)

ПЯТНИЦА, 18 ИЮНЯ 1982 ГОДА

Газета выходит с 12 августа 1917 года

Цена 3 коп.



ПЛАН — ДОСРОЧНО

Животноводы колхоза «Заря Алтая» рапортовали о своей трудовой победе — досрочно выполнили полуходное задание по продаже государству молока и мяса. Они намерены до конца полугодия слить дополнительно шестьсот центнеров молока, двести центнеров мяса.

Недавно работники ферм этого хозяйства выступили в районе инициаторами — добиться в настбийный период высоких результатов по надоям и привесам. С этим призывом обратились ко всем работникам ферм района — передовые доярки колхоза В. П. Гуртовенко, Н. М. Каменская, сточники А. М. Лохов, А. И. Шанченко и другие животноводы.

Н. БАБКИНА,
сотрудник газеты «По ленинскому пути».
Новочихинский район.

ВОТ УЖЕ ТРИДЦАТЬ ЛЕТ ВОДИТ трактор по полям родного совхоза «30 лет Победы» Тальменского района заслуженный механизатор Российской Федерации Алексей Алексеевич Конопов. За честный, добровольственный труд он удостоен высокой правительской награды — ордена Ленина.

НА СНИМКЕ: А. А. Конопов готовит агрегат к очредной полевой работе.

Фото И. Семиратова.

БОЛЬШОЙ РАЗГОВОРшел на состоявшемся вчера пленуме Алтайского горкома КПСС, участники которого обсудили итоги майского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС и определили задачи городской партийной организации, вытекающие из доклада товарища Л. И. Брежнева «О Праводолговственной программе СССР на период до 1990 года и мерах по ее реализации».

На пленуме горкома партии выступил член ЦК КПСС, первый секретарь краевого комитета КПСС Н. Ф. Аксенов.

Как подчеркнул докладчик первый секретарь горкома партии А. Я. Примин, для колхозов и совхозов района очень важной задачей было и остается увеличение производства зерна. Уже в текущий пятилетке поднять урожайность на 7—8 центнеров, увеличить среднегодовое производство зерна до 223 тысяч тонн, в том числе пшеницы до 151 тысяч тонн.

Выполнить намеченную программу можно только объединенными усилиями города и села, сельского хозяйства и обслуживающих его отраслей промышленности, транспорта и торговли. Это тем более важно, что Алтайский район — крупный производитель и поставщик зерна, сахарной свеклы, мяса, молока, другой сельскохозяйственной продукции. Алтай является крупным в крае центром пищевой, перерабатывающей промышленности.

Безусловно, основным производителем и поставщиком молока, мяса и других продуктов является общественное животноводство. Партийным, советским, хозяйственным органам надо глубоко разобраться с состоянием дел в животноводстве и принять действенные меры по его скорейшему подъему, приведя в действие все резервы.

Решение кормовой базы будет успешным при выполнении кормопроизводства в самостоятельной отрасли. Во главе комплексных кормодобывающих отделений, отрядов и звеньев должны быть высоквалифицированные специалисты. Положительные примеры есть. Их теперь должны взять за образец в каждом колхозе и совхозе.

Решение кормовой базы будет успешным при выполнении кормопроизводства в самостоятельной отрасли. Во главе комплексных кормодобывающих отделений, отрядов и звеньев должны быть высоквалифицированные специалисты. Положительные примеры есть. Их теперь должны взять за образец в каждом колхозе и совхозе.

Реализация Продовольственной программы требует коренного изменения, улучшения организации труда каждого производственного подразделения. В докладе на майском (1982 г.) Пленуме ЦК КПСС товарищ Л. И. Брежнев особое внимание обратил на необходимость широкого внедрения в отраслях агропромышленного комплекса бригадного и колективного подряда, акционно-премиальной системы оплаты труда. В колхозах и совхозах района уже появились первые звенья механизаторов, оплата которых во многом зависит от конечных результатов. Широко применена в совхозах «Дружба», «Коммунар», сахарной свеклы и кукурузы — в колхозах «Правда», «Красный Октябрь» и других. Многое сделано и в животноводстве, особенно по внедрению поточного цехового производства молока. Дело труда за тем, чтобы прогрессивные методы труда стали достоянием всех производственных коллективов.

Сейчас в районе набирает силу пропаганда документов майского Пленума ЦК КПСС. Самое активное участие в них должны принять члены горкома, партнини, советские, хозяйствственные кадры. Необходимо привлечь к этой работе также специалистов, передовиков производства, весь идеологический актив, подчеркнувшись на пленуме горкома. Важно, чтобы каждый труженик четко представлял свое место в общегородской борьбе по осуществлению Продовольственной программы.

Сейчас в районе набирает силу пропаганда документов майского Пленума ЦК КПСС. Самое активное участие в них должны принять члены горкома, партнини, советские, хозяйствственные кадры. Необходимо привлечь к этой работе также специалистов, передовиков производства, весь идеологический актив, подчеркнувшись на пленуме горкома. Важно, чтобы каждый труженик четко представлял свое место в общегородской борьбе по осуществлению Продовольственной программы.

Участники пленума заверили краевого комитета КПСС в том, что партийные, советские, профсоюзные, комсомольские организации, хозяйственные органы, колхозники и рабочие совхозов, специалисты, работники промышленности, все жители села района и города сделают все необходимое для выполнения принятых майских (1982 г.) Пленума ЦК КПСС решений, развернут широкое социалистическое соревнование за достижение намеченных рубежей, внесут достойный вклад в увеличение продовольственных ресурсов края и страны — одного из главных условий неуклонного повышения благосостояния советских людей, укрепления экономического могущества нашей Родины.

В. УСТИНОВ,
спец. корр. «Алтайской правды».

г. Алтай.

Особо подчеркивалось, что осуществление намеченной в животноводстве программы по увеличению производства продуктов животноводства в решающей степени зависит от кормовой базы. В среднем, за десятую пятилетку не уловную голову заготавливались вместе с концентратами 19,2 центнера кормовых единиц, необходимо же — 25—30. Задача сложная. Для ее решения в районе принимаются меры по совершенствованию структуры посевов, расширению площадей под культуры, в основном иметь совер-

шенно иной, облик — приближенный к поселкам городского типа. Сейчас в районе ведется работа по социальному развитию малых сел. Бюро горкома партии одобрило опыт администрации совхоза «Алтайский» в этом направлении и рекомендовало его к распространению во всех хозяйствах района.

В центре внимания пленума находились также вопросы по выяснению роли коммунистов, партийных организаций села в осуществлении Продовольственной программы. Сегодня в 22 птицогородничествах колхозов и совхозов района состоит из не менее 1.300 коммунистов. Это огромная сила, и каждым из них должен служить примером для остальных. От их работы в решающей мере зависит морально-психологический климат в коллективах, уровень организованности, дисциплины, трудовая отдача, а следовательно, и конечные результаты. Не менее ответственные задачи коммунистов, работающих в строительных, заготовительных, перерабатывающих и других предприятиях, учреждениях агропромышленного комплекса. Партпрограммам, особенно важно сконцентрировать свои усилия на главном — работе с людьми, мобилизации их знаний, опыта, энергии и творческой инициативы на выполнение планов партии. Очень многое зависит и от руководителей и специалистов сельскохозяйственного производства.

Сейчас в районе набирает силу пропаганда документов майского Пленума ЦК КПСС. Самое активное участие в них должны принять члены горкома, партнини, советские, хозяйствственные кадры. Необходимо привлечь к этой работе также специалистов, передовиков производства, весь идеологический актив, подчеркнувшись на пленуме горкома. Важно, чтобы каждый труженик четко представлял свое место в общегородской борьбе по осуществлению Продовольственной программы.

Участники пленума заверили краевого комитета КПСС в том, что партийные, советские, профсоюзные, комсомольские организации, хозяйственные органы, колхозники и рабочие совхозов, специалисты, работники промышленности, все жители села района и города сделают все необходимое для выполнения принятых майских (1982 г.) Пленума ЦК КПСС решений, развернут широкое социалистическое соревнование за достижение намеченных рубежей, внесут достойный вклад в увеличение продовольственных ресурсов края и страны — одного из главных условий неуклонного повышения благосостояния советских людей, укрепления экономического могущества нашей Родины.

В. УСТИНОВ,
спец. корр. «Алтайской правды».

г. Алтай.

Особо подчеркивалось, что осуществление намеченной в животноводстве программы по увеличению производства продуктов животноводства в решающей степени зависит от кормовой базы. В среднем, за десятую пятилетку не уловную голову заготавливались вместе с концентратами 19,2 центнера кормовых единиц, необходимо же — 25—30. Задача сложная. Для ее решения в районе принимаются меры по совершенствованию структуры посевов, расширению площадей под культуры, в основном иметь совер-



ПОСТУПЬ УДАРНЫХ НЕДЕЛЬ

На юбилейной вахте

РАБОТНИКИ ТРАНСПОРТА И СВЯЗИ...

ТРУЖЕНИКИ СТАЛЬНЫХ МАССИСТРАЛЕЙ

Алтай начало готовиться к своему профессиональному празднику — Всесоюзному дню железнодорожника.

Трудовые рапорты с мест говорят о высоком творческом подъеме, стремлении добиваться высоких количественных и качественных показателей.

В авангарде соревнования

железной дороги за шесть дней проведено 398 тяжеловесовых поездов.

В авангарде соревнования

из депо Барнаул Ю. Н. Бахтияров,

мастер из цеха ремонта маневровых тепловозов этого же депо В. С. Рахимов, машинист

электропривода А. А. Нестеров.

Рубцовский тепловозоводник

Александр Федорович Вахтин

за минувшую неделю провел

тяжеловесный состав на сбраженном дизельном топливе.

А всего он с начала года перевез сверх плана в большесоставных поездах около трех тысяч тонн различных народнохозяйственных грузов.

У авиаторов победителем

ударной вахты в службе уп-

равления воздушным движением стала смена, руководителем которой является Е. М. Янгутов. Лучшим на обработке посевных площадей за минувшую неделю признан экипаж самолета «АН-2» Ю. Я. Петрикова.

Победителями социалистического соревнования среди речников Барнаула стали коман-

ды бухирского теплохода «РТ-347» (капитан-механик И. А. Болдин) и пассажирского «Заря-317» (капитан-механик А. Н. Пресняков).

Недельное задание каждый из них выполнил соответственно на 184 и 137 процентов.

Среди коллектива предпринимательства управления связи первенство удерживали телеграфисты Бийского городского и Рубцовского районного узла связи.

Высокими производственными показателями однозначно выделились ударные недели автотранспортного управления Сибирского края. Коллективом автоколонны 1243 сверх задания перевезено свыше 62 тысяч пассажиров. Порадовали своим трудом также водители из автоколонны 1935, Бийского, Алтайского, Каменского автотранспортных предприятий.

В авангарде соревнования

автодорожных строителей идут Бийское и Павловское ДРСУ.

Среди бригад, одной из перво-

вых является комплексная бригада Постпехинского ДСУ № 8, возглавляемая Героем Социалистического Труда машинистом бульдозера А. П. Токаревым.

За истекшую неделю коллективом автотранспортного управления перевезено шесть миллионов 80 тысяч пассажиров, 227 тысяч тонн грузов. Локомотивными бригадами Алтайского отделения железной дороги идет машинист из депо Барнаул Ю. Н. Бахтияров, мастер из цеха ремонта маневровых тепловозов этого же депо В. С. Рахимов, машинист электропривода А. А. Нестеров.

Рубцовский тепловозоводник

Александр Федорович Вахтин

за минувшую неделю провел

тяжеловесный состав на сбраженном дизельном топливе.

А всего он с начала года перевез сверх плана в большесоставных поездах около трех тысяч тонн различных народнохозяйственных грузов.

У авиаторов победителем

ударной вахты в службе уп-

равления воздушным движением стала смена, руководителем которой является Е. М. Янгутов. Лучшим на обработке посевных площадей за минувшую неделю признан экипаж самолета «АН-2» Ю. Я. Петрикова.

Победителями социалистического соревнования среди речников Барнаула стали коман-

ды бухирского теплохода «РТ-347» (капитан-механик И. А. Болдин) и пассажирского «Заря-317» (капитан-механик А. Н. Пресняков).

Недельное задание каждый из них выполнил соответственно на 184 и 137 процентов.

Среди коллектива предпринимательства управления связи первенство удерживали телеграфисты Бийского городского и Рубцовского районного узла связи.

Высокими производственными показателями однозначно выделились ударные недели автотранспортного управления Сибирского края. Коллективом автоколонны 1243 сверх задания перевезено свыше 62 тысяч пассажиров. Порадовали своим трудом также водители из автоколонны 1935, Бийского, Алтайского, Каменского автотранспортных предприятий.

В авангарде соревнования

автодорожных строителей идут Бийское и Павловское ДРСУ.

Среди бригад, одной из перво-

вых является комплексная бригада Постпехинского ДСУ № 8, возглавляемая Героем Социалистического Труда машинистом бульдозера А. П. Токаревым.

За истекшую неделю коллективом автотранспортного управления перевезено шесть миллионов 80 тысяч пассажиров, 227 тысяч тонн грузов. Локомотивными бригадами Алтайского отделения железной дороги идет машинист из депо Барнаул Ю. Н. Бахтияров, мастер из цеха ремонта маневровых тепловозов этого же депо В. С. Рахимов, машинист электропривода А. А. Нестеров.

Рубцовский тепловозоводник

Александр Федорович Вахтин

На газетные темы

ЧТОБЫ ДЕЛО СПОРИЛОСЬ

Большую заботу о кормах проявляют в эти дни труженики края. Они отлично понимают, что решение продовольственной проблемы, надежное обеспечение населения продуктами животноводства немыслимо без создания прочной кормовой базы. Организаторами социалистического соревнования выступают сегодня первичные партийные организации. Их налаженными помощниками в этом важном деле являются средства массовой информации, которые направляют усилия землемельцев на проведение кормозаготовительной кампании в лучшие агротехнические сроки и с высоким качеством.

С первых дней июня хороший тон задает ягорьевская районная газета «Колос». В статьях и корреспонденциях проводится мысль, что производство витаминной травяной муки, заготовка сена, сенажа, веточного корма — дело каждого сельчанина, на каждом участке производственной работы.

Газета напечатала обращение, с которым выступил коллектив районного объединения по производственно-техническому обеспечению сельского хозяйства, призвавший тружеников всех предприятий и организаций района активно включаться в социалистическое соревнование за создание прочной кормовой базы.

«Колос» призывает селянкам делом ответить на этот призыв, пропагандирует новое в кормопроизводстве, в частности, прогрессивную организацию труда — создание постоянных бригад на заготовке кормов.

Последовательно освещает вопросы кормопроизводства ягорьевская районная газета «Ленинский путь». Она решительно выступает против всего, что наносит ущерб делу, оперативно подходит к решению возникающих проблем. На ее страницах подводятся итоги работы агрегатов по производству витаминной муки, публикуются сводки с комментариями, даются подборки материалов из различных хозяйств района. Особое место отводится качеству получаемой продукции. Этому посвящен ряд аналитических материалов, с которыми выступают работники редакции, специалисты.

Сеноуборочная кампания в эти дни стала предметом особой заботы языловской районной газеты «Светлый путь». На ее страницах впервые поощряются передовики социалистического соревнования, занятые на сенохое, даются подборки материалов по работе агрегатов по производству витаминной муки, публикуются сводки с комментариями, даются подборки материалов из различных хозяйств района. Особое место отводится качеству получаемой продукции. Этому посвящен ряд аналитических материалов, с которыми выступают работники редакции, специалисты.

Сеноуборочная кампания в эти дни стала предметом особой заботы языловской районной газеты «Светлый путь». На ее страницах впервые поощряются передовики социалистического соревнования, занятые на сенохое, даются подборки материалов по работе агрегатов по производству витаминной муки, публикуются сводки с комментариями, даются подборки материалов из различных хозяйств района. Особое место отводится качеству получаемой продукции. Этому посвящен ряд аналитических материалов, с которыми выступают работники редакции, специалисты.

В редакциях языловской районной газеты «Алтайское село», михайловской «Сельская правда» с первых дней «зеленой стратегии» действуют пресс-центры. Они оперативно освещают ход сенохоя, обобщают опыт работы передовиков, остро критикуют тех, кто трудится с прохладой, допускает брак. Широкую под-

К. РЫЖОВ,
инструктор краикома КПСС.

К.

М.

И.

С.

И.

